

В мае более всего подорожали бензин и топливо моторное

Индекс потребительских цен в мае 2018 г. по отношению к апрелю 2018 г. составил 100.4%, с начала года – 101.2% (в мае 2017 г. – 100.4%, с начала 2017 г. – 101.6%).

Наиболее всего в мае выросли цены на непродовольственные товары, в среднем на 0.9% (в мае 2017 г. – на 0.2%). Заметнее всего подорожали бензин автомобильный и топливо моторное – в среднем на 4.3%.

В данной группе товаров подорожали:

- газовое моторное топливо – на 5.6%;
- бензин автомобильной марки АИ-92 – на 4.5%;
- бензин автомобильной марки АИ-95 – на 4.3%;
- дизельное топливо – на 4.1%.
- бензин автомобильной марки АИ-98 – на 3.7%.

Услуги в мае подорожали в среднем на 0.3% (в мае 2017 г. – на 0.8%). Выросли цены на услуги:

- проезд в плацкартном вагоне скорого фирменного поезда дальнего следования – на 11.1%;
- проезд в купейном вагоне скорого фирменного поезда дальнего следования – на 10.4%;
- аренда индивидуального банковского сейфа – на 9.3%;
- выполнение обойных работ – на 6.9%.

Индекс потребительских цен на продовольственные товары в мае 2018 г. по отношению к апрелю 2018 г. составил 100.0% (в мае 2017 г. выросли в среднем на 0.3%).

Вместе с тем некоторые продукты подорожали. Наибольший рост цен наблюдался на следующие продукты:

- лимоны – на 15.1%;
- свёкла столовая – на 13.4%;
- капуста белокочанная свежая – на 11.3%;
- сахар-песок – на 6.2%;
- лук репчатый – на 5.7%;
- пиво зарубежных торговых марок – на 5.3%.

Подешевели: яйца куриные (на 10.8%), помидоры свежие (на 9.7%), бананы (на 8.7%), огурцы свежие (на 6.9%), чай черный байховый (на 5.2%).